## **Wohnung in Haus Zur Tanne**

Obere Abendweidstrasse 3, 8898 Flumserberg
Eingabe Google Maps / Navi / GPS: Obere Abendweidstrasse 3 Zur Tanne



# Gemütliche 2.5-Zimmer-Wohnung im Haus "Zur Tanne" mit eigenem Garten und toller Bergsicht

Diese Wohnung bietet Gemütlichkeit für bis zu 4 Personen und ist perfekt geeignet für Naturliebhaber, die eine komfortable und entspannte Atmosphäre inmitten der beeindruckenden Berglandschaft suchen.

Mit einem eigenen Garten und einer traumhaften Aussicht auf die umliegenden Berge kannst du die Natur in vollen Zügen genießen. Die Lage ist zentral: Nur 5 Gehminuten trennen dich von den Skiliften und dem Sammelplatz der Skischule, was sie perfekt für Skifahrer, Wanderer und Mountainbiker macht.

#### Service

- √ Gästeservice CharmingStay
- ✓ Erlebnispass Heidiland mit über 50 regionalen Vergünstigungen
- ✓ Kostenloses WLAN/KabelTV Radio
- ✓ Endreinigung im Preis inbegriffen

## Ausstattung

- ✓ Offene Wohnstube mit vollständig eingerichteter Küche (Kaffeemaschine Delizio-Kapseln bitte mitbringen, Kühlschrank/Gefrierteil, Kochherd, Backofen, Geschirrspüler, Toaster, Wasserkocher, Fondue, Raclette und noch vielem mehr)
- ✓ Im Wohnzimmer ist ein Schlafsofa für eine 5. Person vorhanden
- ✓ Ein Schlafzimmer mit Schlafmöglichkeiten für 4 Personen
- ✓ Ein Badezimmer mit Dusche / WC / Lavabo
- ✓ Garderobe mit Eingangsbereich
- ✓ Grosser Gartensitzplatz mit Mobiliar f
  ür den Sommer
- ✓ Waschmaschine und Tumbler im Gemeinschaftsraum vorhanden
- ✓ Skiraum für Gemeinschaftsnutzung vorhanden
- ✓ Ein Aussenparkplatz vorhanden

## **Besonderes**

- ✓ Keine Haustiere erlaubt
- ✓ Nichtraucherwohnung, rauchen im Garten nicht erlaubt

### Wichtige Hinweise

- Aktuelle Wetter- und Straßenverhältnisse vor und während des Aufenthalts regelmäßig prüfen
- Im Winter ist ein wintertaugliches Fahrzeug unerlässlich (Schneeketten mitführen)
- Passende Kleidung und festes Schuhwerk mitbringen

## **Wohnung in Haus Zur Tanne**

CHARMING STAY

Obere Abendweidstrasse 3, 8898 Flumserberg Eingabe Google Maps / Navi / GPS: Obere Abendweidstrasse 3 Zur Tanne













CharmingStay Stephan Thüring Arvenstrasse 7, Flumserberg, Schweiz

contact@charmingstay.ch www.charmingstay.ch

## **Wohnung in Haus Zur Tanne**

Obere Abendweidstrasse 3, 8898 Flumserberg
Eingabe Google Maps / Navi / GPS: Obere Abendweidstrasse 3 Zur Tanne



## Anfahrt/Parken/Wohnung

#### **Anfahrt**

Von Flums kommend, biegen Sie vor der Ortseinfahrt links in die Abendweidstrasse ein. An der nächsten Verzweigung fahren Sie scharf links in die Obere Abendweidstrasse. Das Haus "Zur Tanne" ist das zweite Gebäude auf der linken Seite und terrassenförmig angelegt.

## Wohnung

Die Wohnung befindet sich unten rechts und ist mit dem Namen "Indlekofer" beschriftet. Der Zutritt erfolgt durch den Haupteingang.

#### **Parken**

Ein Parkplatz vor dem Haus steht Ihnen zum Be- und Entladen zur Verfügung. Bitte nutzen Sie anschließend den offiziellen Parkplatz. Bitte nutzen Sie den Parkplatz vor dem Haus Obere Abendstrasse 19 (folgen Sie der Straße um die nächste Kurve, letztes Haus auf der linken Seite). Parkieren Sie auf dem mittleren Parkplatz, der mit dem Schild "AG 156000" gekennzeichnet ist.

## Schlüsselbox/Code

Standort Schlüsselbox ist in der nächsten Kurve am grossen Briefkasten, Code Schlüsselbox erhalten Sie 2 Tage vor Anreise per separater E-Mail von contact@charmingstay.ch.

